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Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Facultad

de Psicología, celebrada el día 3 de febrero de

2022.

En Granada, siendo las diez horas del día tres de febrero del año dos mil veintidós, bajo la presidencia

del Sr. Decano D. Ignacio Morón, y previamente convocada en tiempo y forma, se reúne en segunda

convocatoria la Junta de Facultad de Psicología de la Universidad de Granada en formato virtual, en

sesión ordinaria, con la asistencia de los miembros que se indican en el anexo nº 1 y con el siguiente

ORDEN DEL DIA:

1. Aprobación, si procede, del acta de sesión anterior (28 de septiembre de 2021).

2. Información del Equipo Decanal.

3. Aprobación, si procede, de la Memoria de Gestión de 2021.

4. Propuesta de premios extraordinarios fin de carrera del curso 2020-2021 para los Grados

de Logopedia y Psicología.

5. Ratificación del aval al Proyecto de Innovación Docente presentado por el profesor Jesús

López Megías.

6. Debate y aprobación, si procede, del cambio en los estatutos para permitir la realización

de las Juntas de Centro de forma virtual.

7. Elección de las vacantes en las distintas comisiones permanentes.

8. Ruegos y preguntas.

Primer punto del orden del día. - Aprobación, si procede, del acta de

sesión anterior (28 de septiembre de 2021).

El acta de la Junta de Centro de la sesión ordinaria celebrada el 28 de septiembre de 2021, se

aprueba por asentimiento.

Segundo punto del orden del día. - Información del Equipo Decanal.

El Decano de la Facultad, Ignacio Morón, informa de los siguientes temas:
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- En relación a la Comisión de Garantía de la Calidad del Centro (CGCC), el Vicerrectorado está

trabajando en un manual que nos enviarán, pero va con cierto retraso.

- La tasa de incidencia del Covid, es similar a otras poblaciones. Al alumnado que esté contagiado,

se le ha dado la posibilidad de retrasar los exámenes y presentarse a la convocatoria extraordinaria,

aunque su calificación aparecerá en las actas de la convocatoria ordinaria. No se están presentando

muchas solicitudes por este tema.

- Se ha publicado en el BOJA de la Junta de Andalucía una nueva normativa por la que podemos

firmar convenios y realizar el reconocimiento de asignaturas, sin que sea necesaria la firma del

Rectorado, sino que es suficiente con la firma del Responsable del Centro.

- Se está llevando a cabo la experiencia piloto del programa Docentia. Y por ahora, se ha paralizado.

- Por último, los Decanos de Logopedia han solicitado incluir la Logopedia como Área de

Conocimiento.

El Vicedecano de Infraestructura y Asuntos Económicos, Miguel Ángel Muñoz, informa de lo siguiente:

- Se ha montado el Aula Verde para dar clase y actividades académicas al aire libre.

- En algunas aulas se han instalado pantallas eléctricas. En los auditorios, se han instalado pantallas,

ratones y teclado en la mesa del profesor; ya están preparados para dar clase.

- Se ha terminado de electrificar las aulas 9 y 10 y se han colocado sensores en los pasillos.

- En la próxima semana se van a cambiar las barreras de entrada al recinto de la Facultad.

- En la próxima Junta de Centro se presentará el balance de gasto y presupuestos para el ejercicio

2022.

- Por último, señala que es consciente de que la temperatura de la Facultad no es muy alta, pero

esto no se debe a un problema de horas de calefacción sino a que el calor se pierde debido a la

medida de tener las ventanas abiertas.

La Vicedecana de Ordenación Académica, Calidad Docente e Innovación, Carolina Díaz, informa de

los siguientes temas:

- Seguimos con el Plan de Contingencias: tanto la asignación de grupos como la distribución de

espacios para los exámenes ha funcionado bien. Y en estos momentos estamos trabajando en

adaptar el uso de espacios para el segundo cuatrimestre.

- Agradece la actitud del profesorado a los cambios que se están llevando a cabo para ajustar las

aulas de prácticas.

- También desde este Vicedecanato se está preparando el próximo curso (optativas, grupos,

subgrupos, …); y por ello, se está contactando con los Directores/as de Departamento para detectar

la necesidad de espacios.
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- En diciembre tuvimos la visita de la Inspectora de Servicios y nos informó de algunas

irregularidades; pero muchas de las incidencias tienen que ver con no haber sido reflejadas en el

Sistema de Seguimiento de Actividad Docente (SSAD), a través del acceso identificado.

La Vicedecana de Estudiantes e Igualdad, Mari Carmen Herrera, informa de:

- Desde el inicio de curso, se están llevando a cabo algunas actividades, como por ejemplo la

realizada en noviembre con motivo de Día Internacional contra la Violencia de Género.

- En diciembre recibimos la visita de estudiantes de un Instituto para conocer la Facultad.

- Estamos organizando el programa de actos con motivo del Patrón de la Facultad. Si todo sigue

igual, los actos se llevarán a cabo de forma presencial. No solo constará de los actos del día 24, sino

que queremos incluir algunas actividades a lo largo de esa semana.

El Vicedecano de Relaciones Internacionales, Fabiano Botta, informa de los siguientes temas:

- Acabamos de terminar las traducciones de los programas de las asignaturas para facilitar la

incorporación al estudiantado incoming. Este año nos hemos centrado en las asignaturas del Grado

de Psicología y el próximo curso, se traducirán los programas de las asignaturas del Grado de

Logopedia.

- En estos momentos, estamos llevando a cabo la modificación de los acuerdos de estudios.

- El 18 de febrero tendremos una reunión con el alumnado incoming.

- Se ha desarrollado una plataforma para el Programa Erasmus, y la UGR se ha comprometido a

utilizarla, pero por ahora, seguimos con el sistema antiguo.

- Por último, respecto al doble título en el Grado de Psicología con la Universidad de Padua, aún no

se ha cerrado el acuerdo y el plan de estudios; está siendo complicado debido a la diferencia de

estructura de ambas universidades (3+2 / 4+1), pero esperamos que se pueda cerrar pronto.

La Vicedecana de Prácticas Externas, Laura Rubio, informa de los siguientes temas:

- Las Prácticas Externas siguen funcionando con normalidad: unos/as estudiantes van a comenzar

su periodo de prácticas y otros/as están terminando.

- Este año, las Jornadas de Salidas Profesionales se realizarán del 7 al 10 de marzo.

- Se sigue trabajando en el reconocimiento de los tutores externos. Los tutores de las prácticas del

Departamento de Educación van a tener el mismo reconocimiento que los tutores de la Faculta de

Educación. Y en cuanto al resto de tutores, próximamente se llevará a cabo una reunión con el

Vicerrectorado para tratar el tema de que todos los tutores de la UGR tengan el mismo

reconocimiento. Nos informarán a lo largo del mes de febrero.

La Coordinadora del Grado de Logopedia, Sara Mara, informa de los siguientes temas:
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- Recientemente hemos tenido la auditoria para la renovación de la Acreditación de los Títulos. Esta

auditoria ha sido en formato online. Agradece a todas las personas que han participado. Algunos

aspectos que nos han preguntado no dependía de nosotros sino del Rectorado.

Al tribunal les ha surgido algunas dudas sobre las Guía Docentes, dado que aparecía información no

compatible con el Verifica. Nosotros informamos que esta parte venía volcada, en las guías, de los

Servicios Centrales.

El alumnado que fue entrevistado, manifestó su satisfacción con el Grado.

Entre las debilidades señaladas, podemos destacar que: no se podía acceder a las actas de las

reuniones (no ha dependido de nosotros), poca movilidad de nuestro estudiantado (tema en el que

tendremos que seguir trabajando); también nos han pedido que realicemos más encuentas a

empleadores y egresados.

El feedback recibido ha sido bueno (nos felicitaron). Cuando nos entreguen el Plan de Mejora,

comenzaremos a trabajar en ello.

La Coordinadora del Grado de Psicología, Sandra Marful, informa de:

- En la auditoria para la renovación de la Acreditación de los Títulos, han manifestado que les

preocupa el sistema de revisión de las Guías Docentes, en particular cuando hay diferentes

profesores/as impartiendo una asignatura y no tienen un sistema homogéneo.

También indicaron la poca representación del alumnado en los diferentes órganos de representación,

así como que la satisfacción del alumnado no es muy grande en la orientación laboral recibida.

- Seguimos con la organización del TFG: el 10 de marzo se llevará a cabo la elección de TFG por

parte del alumnado.

Tercer punto del orden del día. - Aprobación, si procede, de la

Memoria de Gestión de 2021.

El Sr. Decano, Ignacio Morón, informa que la Memoria de Gestión se ha enviado a todos los miembros

de la Junta de Facultad.

Informa, además, de un pequeño error en la página 8, en relación a la plantilla del personal docente.

Y la Memoria de Gestión que se subirá a la web, aparecerá con el error subsanado.

La Memoria de Gestión de 2021 se aprueba por asentimiento. Ésta será colgada en la web de la

Facultad.

Cuarto punto del orden del día. - Propuesta de premios
extraordinarios fin de carrera del curso 2020-2021 para los Grados
de Logopedia y Psicología
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Se proponen como Premio Extraordinario fin de carrera del curso 2020-2021:

- En el Grado de Logopedia: Dña. Analía Jiménez Simoni y Dña. Silvia Prats González.

- En el Grado de Psicología: Dña. Clara Alameda Jiménez y Dña. Saray Ramírez Ruiz.

Se aprueba por asentimiento.

Quinto punto del orden del día. – Ratificación del aval al Proyecto

de Innovación Docente presentado por el profesor Jesús López

Megías.

La Junta de Facultad aprueba por asentimiento el aval al Proyecto de Innovación Docente presentado

por el profesor Jesús López Megías.

Sexto punto del orden del día. - Debate y aprobación, si procede, del

cambio en los estatutos para permitir la realización de las Juntas de

Centro de forma virtual.

El profesor Julio Santiago expone que, para facilitar la asistencia a las reuniones a los miembros de

la Junta de Centro, se cambien los estatutos para permitir que las reuniones se realicen online cuando

volvamos a la normalidad.

Se acuerda hacer la consulta a Secretaría General y en base a su respuesta, traer a una próxima

Junta de Centro la modificación de los estatutos en relación a este punto.

Mientras tanto, será la Mesa de la Junta quien decida si las reuniones son presenciales o virtuales.

Séptimo punto del orden del día. – Elección de las vacantes en las

distintas comisiones permanentes.

La Secretaria de la Facultad, Humbelina Robles, informa de las vacantes que quedan en las distintas

comisiones de la Junta de Centro.

- Comisión Académica: 2 vacantes por el sector Estudiantes.

- Comisión de Actividades Culturales: 1 vacante por el sector PDI permanente y 2 vacantes por el

sector Estudiantes.

- Comisión de Garantía de la Calidad del Título de Psicología: 1 vacante por el sector Estudiantes.
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Para la Comisión de Actividades Culturales, se presenta, por el Sector PDI permanente, el profesor

Juan González Hernández. Se aprueba por asentimiento. Para el resto de vacantes, no se presenta

nadie.

Octavo punto del orden del día. – Ruegos y preguntas.

La Administradora del Centro, Eulalia Martínez, informa que la Sede Electrónica de la UGR ha incluido

una nueva opción (Firma de Documentos) que permite firmar varios documentos de una sola vez:

con una sola firma, se pueden firmar todos los documentos (cada documento tiene un código de

verificación).

La Vicedecana de Ordenación Académica, Carolina Díaz, informa que se va a llevar a cabo una

limpieza de exámenes. Los días 22-23 de febrero el personal de mantenimiento procederá a recoger

las cajas con los exámenes que el profesorado desee desprenderse de ellos. Y se las llevarán para

su destrucción. Se enviará un correo con las instrucciones para llevar a cabo la recogida de

exámenes.

Sin más intervenciones ni asuntos que tratar, se levanta la Sesión Ordinaria de la Junta de Facultad

a las 11.20 h. del día de la fecha que figura en el encabezamiento, de lo que doy fe como Secretaria

de la Facultad de Psicología.

Vº Bº Decano Secretaria

Ignacio Morón Henche Humbelina Robles Ortega
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